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2. PROCEDIMIENTOS DE CONTROL 
2.15 INTERPELACIONES URGENTES 
2.15.01 TEXTOS PRESENTADOS 
Interpelación urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario Podemos Asturies doña Lorena María Gil Álvarez al Consejo de 
Gobierno sobre política económica y, en particular, sobre las acciones políticas que va a tomar para garantizar el mantenimiento 
de oficinas y de la plantilla y puestos de trabajo en Liberbank, así como la estabilidad y pervivencia de la entidad 
(10/0182/0474/17893) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 20 de junio de 2017.) 

Lorena Gil Álvarez, Diputada del Grupo Parlamentario Podemos Asturies, al amparo de lo previsto 
en los artículos 204 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente interpelación al 
Consejo de Gobierno, con carácter urgente, para su sustanciación ante el Pleno. 

INTERPELACIÓN 

Sobre política económica en general y, en particular, sobre las acciones políticas que va a tomar el 
gobierno autonómico para garantizar el mantenimiento de oficinas y de la plantilla y puestos de 
trabajo en Liberbank, así como la estabilidad y pervivencia de la entidad. 

Junta General 
del Principado de Asturias
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JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

Las noticias aparecidas en las últimas semanas causan gran preocupación sobre el futuro de 
Liberbank entre una ciudadanía a la que pertenece un 30 % de esa entidad bancaria. 

Palacio de la Xunta Xeneral, a 19 de junio de 2017. Lorena Gil Álvarez. 
Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

⎯⎯ ♦ ⎯⎯

2.21 PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 
2.21.05 RESPUESTAS 
Respuesta del Consejero de Empleo, Industria y Turismo a la pregunta formulada por el Diputado del Grupo Parlamentario de 
Izquierda Unida don Ovidio Zapico González al Consejo de Gobierno sobre cuál es el resultado y cuáles son las previsiones que 
tiene sobre el cumplimiento del compromiso de investidura de priorizar los planes locales de empleo, en particular, entre los 
mayores de 45 años y jóvenes sin experiencia laboral (10/0189/1122/17364) 

(Admitida a trámite por Resolución de la Presidencia de 20 de junio de 2017. La pregunta fue publicada en el Boletín 
Oficial de la Junta General, Serie B, número 999, de 31 de mayo de 2017.) 

La convocatoria de Planes Locales de Empleo 2015-16 establecía como requisitos de los beneficiarios 
ser parado de larga duración y no ser perceptor de prestaciones. En la resolución de concesión se 
determinaría el número mínimo de contratos que se deberían formalizar con mayores de 45 años. 
Un 60 % de los trabajadores del Plan fueron mayores de 45 años. 
En la convocatoria de Planes Locales de Empleo que se encuentra en estos momentos en ejecución se 
establecía como requisitos de los beneficiarios su pertenencia al colectivo de parados de larga 
duración o personas en riesgo de exclusión social. Al menos la mitad de las personas contratadas por 
cada entidad, siempre que el número de contratos fuera igual o superior a cuatro, deberían ser 
mayores de 45 dando prioridad a los mayores de 52. Un 69 % de los beneficiarios, en este caso, son 
mayores de 45 años. 
La convocatoria prevista para el 2017-18 establecerá los mismos requisitos para los beneficiarios. 
Por lo que respecta a los menores de 30 años, la convocatoria de subvenciones a las entidades locales 
tiene una línea específica para la celebración de contratos en prácticas, dirigida a los jóvenes 
inscritos en el Sistema de Garantía Juvenil y, por tanto, menores de 30 años. En la convocatoria 2015-
16 fueron contratados 170 jóvenes. 

Oviedo, 14 de junio de 2017. El Consejero de Empleo, Industria y Turismo. 
Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

⎯⎯ ♦ ⎯⎯

4. OTRAS INFORMACIONES 
4.04 ACTIVIDAD PARLAMENTARIA 
Sesión del Pleno número 66, de 22 de junio de 2017 (10/0032/0072/17891) 

Al amparo de lo dispuesto en el artículo 76.1 del Reglamento de la Junta General, se convoca sesión 
del Pleno a celebrar el jueves 22 de junio de 2017, a partir de las 10:00 horas, y el viernes 23 de junio 
de 2017, a partir de las 10:00 horas, el siguiente orden del día: 
1. Interpelación del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don Matías Rodríguez Feito al 
Consejo de Gobierno sobre política general en materia de prestación de servicios y derechos sociales, 
con especial referencia a la situación actual del organismo autónomo Establecimientos Residenciales 
para Ancianos de Asturias (ERA) 
2. Interpelación urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don José Agustín Cuervas-
Mons García-Braga al Consejo de Gobierno sobre la política de gestión y promoción de suelo, con 
especial atención a la situación y funcionamiento de la compañía Sogepsa. 
3. Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida don Ovidio Zapico 
González al Consejo de Gobierno sobre si ha realizado algún estudio o documento sobre la 
posibilidad de transferir a nuestra Comunidad las competencias en materia de transporte ferroviario 
de cercanías de viajeros. 
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4. Pregunta urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario Foro Asturias doña Cristina Coto de la 
Mata al Consejo de Gobierno sobre si asume la Consejera de Infraestructuras, Ordenación del 
Territorio y Medio Ambiente alguna responsabilidad en relación con el caótico estado en el que se 
cuenta la mercantil Sogepsa. 
5. Pregunta del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Daniel Marí Ripa a la 
Consejera de Infraestructuras, Ordenación del Territorio y Medio Ambiente sobre si considera 
adecuadas las actuaciones de la Cuota en relación al complejo residencial de Felechosa y cuáles 
fueron los motivos por los que se avaló la revisión parcial del PGO en Aller para permitir su 
construcción. 
6. Interpelación urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos don Luis Armando 
Fernández Bartolomé al Consejo de Gobierno en materia de fondos mineros y, más en concreto, 
sobre la gestión, control y evaluación de los mismos. 
7. Pregunta urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario Podemos Asturies doña Lorena María 
Gil Álvarez al Consejo de Gobierno sobre qué acciones van a llevar a cabo para frenar el cierre de 
oficinas de Liberbank y los despidos y externalizaciones fuera de Asturies que afectan a los 
trabajadores. 
8. Pregunta del Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos don Nicanor García Fernández a la 
Consejera de Desarrollo Rural y Recursos Naturales sobre qué planes tiene su Consejería para 
fomentar el crecimiento, sostenibilidad y ayudas a los recolectares y a las explotaciones de algas 
marinas. 
9. Pregunta urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario Foro Asturias doña María del Carmen 
Fernández Gómez al Consejo de Gobierno sobre qué medidas ha adoptado para evitar el declive de la 
ganadería, que perdió casi mil ganaderías por año en las últimas dos décadas según el último 
informe del Sadei. 
10. Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don Luis Miguel Venta Cueli a la 
Consejera de Desarrollo Rural y Recursos Naturales sobre si ha tomado alguna medida su Consejería, 
una vez conocido el informe forense de 3 de junio de 2013, que concluye que un guarda de la 
Consejería sufrió un accidente de trabajo en el 2008 por un disparo en un control nocturno de jabalí 
en la zona de seguridad de Oviedo. 
11. Pregunta del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Héctor Piernavieja 
Cachero al Consejo de Gobierno sobre qué medidas están realizando desde la Dirección General de 
Deportes para acabar con la desigualdad de género en el deporte. 
12. Pregunta del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Héctor Piernavieja 
Cachero al Consejo de Gobierno sobre los motivos por los que se suprime la cobertura del abono 
universitario a estudiantes mayores de 31 años. 
13. Pregunta urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida doña María 
Concepción Masa Noceda al Consejo de Gobierno sobre cuándo tiene previsto establecer 
negociaciones con la Mesa Sectorial de Educación para llevar a cabo la reducción horaria del 
profesorado en todas las etapas educativas y recuperar sus derechos laborales perdidos. 
14. Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias don Pedro Leal Llaneza al 
Consejo de Gobierno sobre qué va a hacer, en su calidad de patrocinador del Descenso Internacional 
del Sella, tras la denegación por el Comité Organizador (Codis) de la inscripción en la categoría K-2 
Senior a dos participantes, considerada "discriminación por razón de sexo" por el Instituto Asturiano 
de la Mujer. 
15. Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Andrés 
Fernández Vilanova al Consejo de Gobierno sobre si ten pensao puer freno al plan da súa Dirección 
Xeneral de Personal y Planificación pra'l desmantelamento da escola rural. 
16. Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida don Ovidio Zapico 
González al Consejo de Gobierno sobre cuándo tiene previsto presentar ante la Cámara el valor 
accionarial de Sogepsa. 
17. Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Andrés 
Fernández Vilanova al Consejo de Gobierno sobre si envióse algún tipu d'instrucción interna dende 
los Servicios Centrales a les Xerencies d'Área pa que se dexe de comunicar a les persones a les que 
se-yos ofrez derivación que si la rechacen se-yos va relegar "al final de la lista" 
18. Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don Carlos José Suárez Alonso 
al Consejero de Sanidad sobre cuándo tiene pensado reordenar y dar solución a los problemas 
planteados en el centro de salud de Sabugo, en Avilés. 
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19. Moción del Grupo Parlamentario Foro Asturias subsiguiente a la interpelación de su Diputada 
doña María del Carmen Fernández Gómez al Consejo de Gobierno sobre política en materia 
económica, con especial referencia a la necesidad de que las empresas asturianas sean el eje 
fundamental de la activación de la economía regional. 
20. Moción del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida subsiguiente a la interpelación del Grupo 
Parlamentario al Consejo de Gobierno sobre política general en materia educativa y la integración de 
la red de 0 a 3 años. 
21. Preguntas al Presidente 
22. Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Podemos Asturies sobre adopción de las medidas 
pertinentes para hacer efectivos los derechos reconocidos en la Convención sobre los derechos de las 
personas con discapacidad y puesta en marcha de una oficina de vida independiente. 
23. Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Popular sobre dotación de ambulancias a Cangas 
de Onis, Cabrales y Llanes. 
24. Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Podemos Asturies de presentación ante la Junta 
General de un plan de explotación del Gelidium. 

Palacio de la Junta General, 19 de junio de 2017. El Presidente de la Cámara, Pedro Sanjurjo 
González.  
Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor.  
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